

## 週六森巴 FUN 埔里 多元族群踩街

2018-12-06〔記者陳鳳麗／埔里報導〕

第九年舉辦的「南投花卉嘉年華魅力森巴 FUN 埔里」活動，將在本週六（八日）下午登場，埔里鎮公所為增加在地特色，會有埔里的各族群穿傳統服裝參加遊行，終點並有三百多人的大型舞蹈表演。另當天中午十二時半到下午五時，中正路和宏仁路部分路段交通管制，需要趕時間外出的民眾最好提早出門。



埔里鎮有多元族群，活動當天將穿傳統服裝參加遊行，昨與鎮長周義雄（前排著灰色背心者）一起宣傳。（記者陳鳳麗攝）

### 遊行路段實施交管

由埔里鎮公所主辦「魅力森巴 FUN 埔里活動」，本週六下午一時從埔里鎮南光國小前集合出發，沿中正路到終點站仁愛公園，在仁愛公園內則有「水沙連創客市集」和「Butterfly 青年樂園」演出。

埔里警方從中午十二時半到下午五時，在中正路與公園路口起到仁愛圓環，及北平街與宏仁路口起到宏仁路與中正路口，禁止車輛進入，其餘道路沒有管制。埔里鎮公所昨舉行記者會宣傳該活動，埔里鎮公所邀請鎮內平埔族、泰雅族、布農族及漢人等民眾，穿著傳統服裝來相挺，活動當天他們也將以此裝扮參加遊行。



「魅力森巴 FUN 埔里活動」週六登場，森巴舞和森巴鼓是重頭戲。（記者陳鳳麗攝）

300 人齊跳埔里是我的家

埔里鎮公所也說，今年有近四十支隊伍報名參加，活動當天在中正路段有四隊鼓隊同時定點表演，而遊行活動最後將聚集三百多人，共同表演「埔里是我的家」大型舞蹈。而今年也結合水沙連創客市集，在仁愛公園提供各類手作創意小物、有機無毒小農及在地茶與咖啡業者之農產品，讓大家參加遊行同時也能購買優良無毒的農產品。